



Seznam podpořených projektů v PR PRV přes MAS Havlíčkův kraj Příloha Výzvy MAS č. 13 PRV

Žadatel	Název projektu
Tělocvičná jednota Sokol Krucemburk	Nákup židlí do budovy sokolovny
Obec Obyčtov	Uzavření nově postavené pergoly rolovacími vraty s boxy
Městys Nové Veselí	Elektronická úřední deska na veřejném prostranství
Městys Česká Bělá	Podpora kulturní a spolkové činnosti v České Bělé
Myslivecký spolek Havlíčkova Borová	Vybavení klubovny pro spolkovou činnost
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Nové Veselí	Nákup mobilního zařízení – stan, židle a tepelné zářiče.
Obec Hamry	Pořízení vybavení pro kulturní a spolkové zázemí v Hamrech
Obec Modlíkov	Výměna oken a nákup vybavení kulturního domu
Základní škola Přibyslav	Pořízení vybavení do učebny ZŠ
Obec Vepřová	Rekonstrukce stavby občanské vybavenosti
Obec Hodíškov	Vybavení kulturního domu Hodíškov
Obec Cikháj	Veřejné prostranství před OÚ
Obec Znětínek	Herní prvek pro děti v parčíku v obci Znětínek
Městys Krucemburk	Modernizace kuchyně základní školy Krucemburk
Město Ždírec nad Doubravou	Vybavení knihovny a zázemí ve Ždírci nad Doubravou
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ždírec nad Doubravou	SDH Ždírec n. D. – podpora kulturní a spolkové činnosti
Myslivecký spolek Ždírec nad Doubravou	Rekonstrukce střešního pláště na budově č. p. 5 ve Ždírci n. D.
TATRAN Ždírec nad Doubravou, z.s.	Tatran Ždírec n. D. – vybavení pro kulturní a spolkovou činnost
Obec Slavíkov	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost
Obec Studnice	Doplnění kulturního a spolkového zázemí Obce Studnice
Obec Svratouch	Zastřešení části kulturního areálu Borovina





Mateřská škola Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	Nákup vybavení – MŠ Žďár nad Sázavou
ZÁMEK ŽĎÁR z.s.	Chytrá ruka – živé řemeslo
Obec Sazomín	Veřejné prostranství v obci Sazomín
Město Ždírec nad Doubravou	Vybavení knihovny a zázemí ve Ždírci nad Doubravou
Obec Březí nad Oslavou	Vybavení zázemí pro kulturní a spolkovou činnost v Březí nad Oslavou
Městys Sněžné	Posílení vzdělání občanů prostřednictvím knihovny městyse Sněžné
Subregion Velké Dářko - dobrovolný svazek obcí	Mobilní zařízení pro pořádání kulturních a spolkových akcí na území DSO
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Škrdlovice	Vybavení SDH Škrdlovice pro kulturní a spolkovou činnost
Obec Žižkovo Pole	Veřejné prostranství v obci Žižkovo Pole
Obec Malá Losenice	Podpora společenského života v obci
Základní škola a Mateřská škola Škrdlovice, příspěvková organizace	Vybavení školní kuchyně ve Škrdlovicích
Obec Svatouch	Zastřešení části kulturního areálu Borovina
Obec Studnice	Doplnění kulturního a spolkového zázemí Obce Studnice
Obec Sklené	Vybavení pro spolkovou činnost v obci Sklené
Obec Sazomín	Podpora spolkové a kulturní činnosti v obci
Obec Cikháj	Nové herní prvky – dětské hřiště Cikháj
Pohledské kulturní seskupení, POKUS z.s.	Rozvoj kulturního a společenského života v Pohledu
ZÁMEK ŽĎÁR z.s.	Zámek Žďár – živé místo regionu
Obec Slavíkov	Výměna střešní krytiny na KD a pořízení vybavení – obec Slavíkov
Mateřská škola Pohled	Mateřská škola v Pohledu
Obec Pokojov	Nákup stanů do obce Pokojov
Mateřská škola Malá Losenice, příspěvková organizace	Modernizace školky v obci Malá Losenice
Městys Havlíčkova Borová	Veřejné prostranství v Havlíčkově Borové





Základní škola a Mateřská škola Škrdlovice, příspěvková organizace	Zdravý a bezpečný pohyb na dětském hřišti MŠ Škrdlovice
Obec Znětínek	Hasičská vybavenost
Obec Kameničky	Úprava zahrady MŠ Kameničky
Obec Oudoleň	Kulturní život v obci
Městys Krucemburk	Rozvoj spolkové činnosti SDH Krucemburk
TJ Sokol Havlíčkova Borová, z. s.	Podpora zázemí spolku TJ Sokol Havlíčkova Borová, z. s.
Obec Jitkov	Podpora spolkové činnosti v obci
Obec Sazomín	Řešení bezbariérovosti multifunkčního domu v Sazomíně
Obec Cikháj	Veřejné prostranství k budově OÚ Cikháj
Obec Pohled	Vybavení pro pořádání kulturních a spolkových akcí v Pohledu
Město Ždírec nad Doubravou	Vybavení městské knihovny ve Žďirci n. D.
Římskokatolická farnost Havlíčkova Borová	Vybavení farního střediska Vítus
Obec Pavlov	Spolková činnost č.p.63
Město Svatka	Vybavení městské knihovny ve Svatce
Obec Škrdlovice	ZŠ a MŠ Škrdlovice, modernizace školní kuchyně

